

“四块阵地”做平台 推进宣传“全覆盖”

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)交通安全宣传是预防和遏制道路交通事故的有效途径。鄂尔多斯市达拉特旗交警大队在“百日攻坚”战役中,做到宣传先行,紧紧依靠公共场所、企业单位、新闻媒体和农牧区等四块阵地,

为“百日攻坚”活动营造浓厚的舆论氛围。

该大队充分利用违章处理、交通管理服务站、事故处理、执勤岗点等窗口部门,通过电子显示屏、悬挂横幅,提醒、督促驾驶员和乘客,严格遵守交通安全法律法规,争做文明

交通参与者;把客运企业、危化品运输企业、学校校车等重点单位作为“百日攻坚”的宣传点,积极开展“抵制危险驾驶,我参与我们安全”宣传活动;安排专人借助微博、微信、QQ权威发布等媒体发布“百日攻坚”整治工作、

曝光不礼让斑马线等不文明行为及典型事故案例,全力推进宣传工作全覆盖;充分利用交通劝导站、交通管理站,对农牧区群众开展宣传教育及违法行为劝导工作,提醒农民群众自觉遵守交通法规。

排查设备安全隐患 提升道路通行能力

呼伦贝尔讯 为进一步消除城市道路安全隐患,提升道路通行能力,7月3日,呼伦贝尔市交管支队科技大队联合新城大队及北京鼎电创安科技有限公司技术人员,在“城市道路通行效能提升百日攻坚”专项行动中,针对新城区范围内开展了道路各卡口测速监控设备、红绿灯设备及电子警察设备隐患排查活动,共排查出各类隐患180处。

据了解,这些电子设备隐患主要包括设备老旧,经常出现故障,线路松动造成数据回传不畅等问题。科技大队民警通过逐点位排查后,将隐患数据进行整体统计,为下一步的修复工作提供了数据基础。

在排查过程中,民警发现新区卓达路口灯杆上的南北方向摄像头不能正常工作,与技术人员一同将故障及时排除。在排查隐患过程中,民警及技术人员随时发现问题,随时处理,现场无法处理的隐患,技术人员将进一步处理。(王力)

交巡警大队履职尽责 为演出保驾护航

阿里河讯 在呼伦贝尔市鄂伦春旗农猎民庆“七一”文艺演出期间,为确保演出安全有序进行,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队抽调警力全力投入到安全保卫工作中,以严整的警容警姿为活动保驾护航。

安保工作中,该大队领导高度重视,提出牢固树立“一盘棋”的思想,打好整体仗,服从命令,听从指挥,切实形成安保合力。大队参与安保工作的民警,不畏酷暑,文明、规范执勤,确保现场的绝对安全,并加强外围的管控,及时疏导车辆和疏散人群,保证演出场地及周边秩序良好。执勤民警注意形象,克服各种不利因素,理性、文明、平和、规范执法,保持良好的精神状态,展示了鄂伦春交警的良好形象。(高嵩)

根河市交警大队 确保道路畅通无阻

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合“百日攻坚”专项行动,开展致乱致堵“百日攻坚”专项整治行动。该大队紧紧围绕城市道路交通“治拥堵、保畅通、提效能、防事故”核心目标,持续开展集中整治专项行动,严查严管城市“致乱致堵”交通违法行为,预防道路交通事故发生,确保旅游季节城市道路交通秩序的稳定,并加大城市道路重点交通违法现场查处量,以降低旅游车辆、摩托车、电动车驾驶员的肇事率,同时严查严处“三驾”“三乱”“两闯”以及不礼让斑马线等重点交通违法行为,为旅游季节创造良好的道路交通环境。

行动中,民警充分利用手机短信平台、“双微”平台、LED电子显示屏等传播媒介,广泛宣传城市道路通行效能提升百日攻坚专项行动,并及时提示交通易堵路段,全面加强旅游期间交通出行引导和提示。(朱振卿)



针对农忙时期群众疏于防范,农村盗窃案件增多的实际情况,近日,阿拉善盟阿右旗公安局巴彦高勒派出所党员民警服务小组深入田间地头,向群众讲解防火灭火、防盗防抢和道路交通安全等知识,以提高群众的自我防范意识,预防和遏制安全事故的发生。石斌 摄

丰镇市交警大队严防严控酒驾反弹

本报讯(记者郭成 通讯员新飞清 段雪慧)为避免酒后驾驶引发的交通事故,入夏以来,乌兰察布市丰镇市交警大队精心组织、周密部署,大力开展了整治酒后驾驶行为专项行动,确保辖区交通安全形势持续平稳。

该大队抽调精干警力组成整治工作领导小组,将所有的酒精测试仪全部投入路面,采取机动巡逻与设卡检查相结合的方法,强化午后、晚间时段的整治力度,并强化宾馆、酒店门前路

段的整治力度,同时大力宣传整治的必要性以及相应的处罚措施,争取社会舆论的支持。

整治中,该大队要求民警在对酒后、醉酒驾驶人采取询问、取证、教育、约束、处罚等措施时,须有两名以上民警在现场,防止不法伤害。对意识不清醒、失去自控能力的当事人,依法约束至酒醒,避免在执法过程中发生意外。同时,查处力度与保障社会交通正常运转相协调,避免造成交通拥堵。

康巴什区纪委监委将业务培训搬到庭审现场

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市康巴什区纪委监委组织30余名纪检监察干部前往东胜区法院,旁听了一起“虚报土地补偿款”的职务犯罪庭审活动。干部们认真听取了控辩双方对证据的质证意见和双方围绕案件的定性展开的激烈庭审辩论。

实案旁听、观看法庭质证过程,是快速增强纪检监察干部证据意识的有效途径。康巴什

区纪委监委主要负责人表示:“深化国家监察体制改革,要求纪检监察干部成为纪法皆通的‘专才’,此次,我们组织安排纪检监察干部旁听庭审,‘以案释法、以听促学’,就是找到了一个提高纪检监察干部纪法贯通、法法衔接本领的好办法,也是康巴什区纪委监委加强干部队伍建设提升年和学法普法活动的重要方式。”(刘艳清)

阿荣旗交警大队“摩托化”巡逻提升现场执法率

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队全面启动代号为“畅行—2018”城区交通违法集中整治专项行动,让30%的警力下沉一线。

该大队最大程度地屯警路面,并强化路面的组织指挥、管理疏导,实现城市“疏堵保畅”工作全面破局,显著降低城区,特别是中心城区的交通拥堵指数。同时,大力增加“摩托化”巡逻的人数与频次,通过增设“摩托化”骑警巡逻勤务

模式,显著提升城区见警率、管事率和现场执法率。此外,提升城市道路重点交通违法的现场查处量,以降低电动车驾驶人肇事、肇祸的几率,并紧盯城市道路“三驾”“三乱”“两闯”“两牌”以及不礼让斑马线等重点交通违法行为,持续加大现场查处力度。该大队全面推行“固巡结合”交通管控手段,在主要路口设立固定交通指挥岗,特别是加强关键部位、堵点的路面交通管控力度,此举收到良好的效果。(刘盛林)

举行反恐实战演练

乌兰花讯 为了进一步加强反恐维稳工作,强化实战部门快速反应和迅速出击能力,积极适应新时期维护社会稳定的需要,及时、高效、妥善地处置暴力恐怖事件,切实提高应对突发事件的处置能力,近日,乌兰察布市四子王旗公安局反恐大队、特警大队协同四子王旗客运站员工开展了反恐实战应急演练活动。

演练模拟一名歹徒劫持一名女乘客。上午10时40分,随着指挥人员一声令下,各突击小组快速推进,步步为营,稳扎稳打。作战过程

提高维稳处置能力

中,各突击小组灵活机动,冷静果断,特别是在集中解救过程中,各突击小组里应外合,互相配合,采取喊话、迷惑、引诱等方法与歹徒巧妙周旋,乘其不备之际,成功制服了歹徒,解救了人质,整个演练过程干净利落,一气呵成,达到了预期目的。

此次实战演练活动,不仅进一步提高了民警维稳处突应急的能力,也为进一步完善应急处置方案提供了真实可靠的实战依据。(王永厚 照日格图)

组织庭审旁听 加强廉政教育

乌海讯 为落实党风廉政建设主体责任,加强对机关党员干部的廉洁从政教育,7月2日上午,乌海市委政法委组织机关全体党员干部到乌海市中级人民法院对自治区档案局办公室主任杨小蕾涉嫌贪污案、自治区档案局副局长赵东方涉嫌受贿案、中国银行内蒙古分行档案主管管发瑛涉嫌非国家工作人员受贿案公开审理一案进行了庭审旁听。经过现场观摩,大家纷纷表示,对庭前准备、法庭调查、法庭辩论等庭审程序有了进一步的了解;案件当事人因涉嫌贪污、受贿的行为受到法律制裁的事实,对大家起到了很好的警示教育,进一步提高了机关党员干部廉洁从政意识和拒腐防变能力。(杨红艳)

乌海市推进重大项目 社会稳定风险评估工作

乌海讯 近年来,乌海市推进重大项目社会稳定风险评估工作,今年上半年,乌海市维稳办对S217海勃湾绕城段及连接线工程、蒙古族中学幼儿园项目等29个重点工程项目开展了社会稳定风险评估,其中市级部门开展稳评10件,区级部门开展稳评19件,均为低风险级别。同时,乌海市维稳办重新审查了来该市备案的“第三方”社会稳定风险评估服务机构,对拥有国家级咨询资质,符合自治区要求的13家评估机构进行了备案。(乌海市维稳办供稿)

两部门共同制定办法 保障未成年人合法权益

乌海讯 为降低对未成年被害人造成的伤害,缓和、修复被害人的心理创伤,近日,乌海市海勃湾区检察院与海勃湾区公安分局经沟通协商,签署了《关于开展“一站式”取证的办法》(以下简称《办法》)。

近年来,未成年人被侵害案件时有发生,尤其让人痛心的是未成年被害人还可能面临“二次伤害”,比如在案件调查、侦查、批捕、公诉、审判等环节,未成年被害人在不同场所被不同的办案人员反复、多次询问被侵害的过程和细节,这无疑加深了被害人的精神痛苦。为此,该《办法》规定,海勃湾区检察院、海勃湾区公安分局在办理被害人为未成年人刑事案件时,应对未成年被害人实行“一站式”取证,即由检察机关和公安机关联合对未成年被害人询问、检验和检查等取证力求一次性完成,并要求指定专人专业化办理,明确了心理危机干预机制,最大限度地减少对未成年被害人的“二次伤害”。

为确保“一站式”取证顺利实施,该《办法》同时规定公安机关对涉及被害人系未成年人的刑事案件在立案后应当第一时间通知检察机关未检部门,检察院未检部门要及时介入,引导侦查取证,对公安机关履行未成年人刑事案件诉讼程序规定的情况进行监督,并依法落实未成年被害人特殊保护制度。《办法》还细化了“一站式”询问工作流程和具体要求。

这项制度的推行,加强了对未成年人的司法保护,不仅最大限度地减轻了犯罪行为带给未成年被害人的心理伤害,还有助于保护未成年被害人的隐私,降低案件带给未成年被害人带来的负面影响,保障了未成年人合法权益,形成了惩治侵害未成年人犯罪的合力。(乌海市依法治市办供稿)

